
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Μόναχο 
OKTOBERFEST η γιορτή του Μονάχου 

Απευθείας από Ηράκλειο 
ΜΟΝΑΧΟ – ΙΝΝΣΜΠΡΟΥΚ – ΚΑΣΤΡΟ ΝΟΙΣΒΑΝΣΤΑΙΝ - ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ 

Αναχωρήσεις 2026: 17 Σεπτεμβρίου                                                                                          5 ημέρες 

 

 

Εξασφαλισμένη και Μοναδική 
Αναχώρηση με εξαιρετικές πτήσεις 

AEGEAN. 
Στη Μεγαλύτερη Γιορτή Μπύρας! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

Ημέρα 1η : Ηράκλειο – Μόναχο 

Συνάντηση στο αεροδρόμιο και απευθείας πτήση με AEGEAN 

AIRLINES για Μόναχο. Άφιξη και άμεση αναχώρηση για την 

ξενάγηση μας στην πρωτεύουσα της Βαυαρίας , το Μόναχο.Στην 

ξενάγηση που θα ακολουθήσει,  θα ξεκινήσουμε από το Ολυμπιακό 

κέντρο, όπου έλαβαν χώρα οι Ολυμπιακοί αγώνες του 1972, το 

Μουσείο της BMW, την Όπερα, το Πανεπιστήμιο, την Αψίδα της 

Νίκης κ.ά., πριν καταλήξουμε στο ξενοδοχείο. Κατόπιν με τα πόδια, 

θα δούμε  την πλατεία του Καρόλου Stachus, την εκκλησία του Αγ. 

Μιχαήλ, τον Καθεδρικό ναό αφιερωμένο στην Παρθένο Μαρία 

ονόματι Frauenkirche, και την εντυπωσιακή κεντρική πλατεία 

Marienplatz με το νεογοτθικό Δημαρχείο να δεσπόζει στην καρδιά 

της. Εν συνεχεία, θα δούμε τη μεγαλύτερη υπαίθρια αγορά 

εδώδιμων προϊόντων από όλο τον κόσμο, την Viktualienmarkt, και 

ολοκληρώνουμε με τα χειμερινά ανάκτορα της οικογένειας 

Βίτελσμπαχ, το Residenz με τους ξεχωριστούς κήπους και την 

Odeonsplatz, την πλατεία με τα αγάλματα των 2 λιονταριών να 

δεσπόζουν, που αποτελεί σύμβολο της Βαυαρίας. Ελεύθερος 

χρόνος. Για τους λάτρεις του καλού γλυκού, το καφέ Rischart θα σας 

καταπλήξει με τις επιλογές του. Για τους λάτρεις της μπύρας, οι 

προτάσεις είναι πολλές και ποιοτικές. Augustiner Keller, Hacker 

Pschorr , Paulaner, Löwenbräu , Hofbräu , Spaten είναι μερικές από 

τις πολλές μπυραρίες που μπορείτε να επιλέξετε για δείπνο. 

Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση . Διανυκτέρευση. 

2η μέρα: Μόναχο - Νυρεμβέργη  

Πρωινό και αναχώρηση για την υπέροχη Νυρεμβέργη .Στην 

περιήγηση που θα ακολουθήσει, θα θαυμάσουμε την εντυπωσιακή 

της οχύρωση, θα δούμε το επιβλητικό σύμπλεγμα κτιρίων του 

Δημαρχείου στην ιστορική πλατεία Marktplatz, καθώς και τους 

εντυπωσιακούς ναούς του Αγίου Λαυρεντίου και του Αγίου 

Σεβάλδου, το ιστορικό Γηροκομείο του Αγίου Πνεύματος στις όχθες 

του ποταμού Πέγκνιτζ και το επιβλητικό κάστρο Kaiserburg. 

Επιστροφή στο Μόναχο ελεύθερος χρόνος 

3η μέρα: Μόναχο  - Κάστρο Νοϊσβανστάιν – Ιννσμπουργκ  

Πρωινή αναχώρηση για μια υπέροχη διαδρομή στις Βαυαρικές 

Άλπεις με αρχικό προορισμό το επιβλητικό και μεγαλειώδες κάστρο 

Νοϊσβανστάιν (Neuschwanstein), που δεσπόζει στον λόφο, 

περιτριγυρισμένο από βουνά με πυκνό δάσος και δύο μεγάλες 

λίμνες. Είναι το πρώτο και το πιο διάσημο από τα τρία κάστρα του 

βασιλιά της Βαυαρίας Λουδοβίκου Β΄, που χρησιμοποιήθηκε και ως 

πρότυπο για το Κάστρο της Ωραίας Κοιμωμένης - σήμα κατατεθέν 

της Disneyland. Αφού ξεναγηθούμε στο εκπληκτικό αυτό παλάτι θα 

αναχωρήσουμε για το γραφικό Ιννσμπουργκ, την πανέμορφη 

πρωτεύουσα του Ομοσπονδιακού κρατιδίου του Τιρόλο, το 

Ιννσμπρουκ. 20 λεπτά πριν φτάσουμε στο Ίνσμπρουκ, θα 

επισκεφτούμε το εργοστάσιο και την έκθεση των περίφημων 

κρυστάλων Σβαρόφσκυ.  Άφιξη και ξενάγηση στην πόλη που 

γνώρισε ημέρες δόξας κατά την εποχή των Αψβούργων και 

ιδιαίτερα επί Μαρίας Θηρεσίας. Θα δούμε την Χρυσή Στέγη , την 

κεντρική λεωφόρο Μαρία Τερέζιενστρασσε , τον Καθεδρικό ναό του 

Αγίου Ιακώβου , τα ανάκτορα Χόφμπουργκ, το μαυσωλείο του 

Μαξιμιλιανού και την Αψίδα του Θριάμβου. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο . Διανυκτέρευση.    

 

Όσοι παραμείνουν στο Μόναχο, θα έχουν την ευκαιρία να 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πτήσεις  

Αριθμός 
Πτήσης 

Ημερομηνία 
Πτήσης 

Διαδρομή 
(από => προς) 

Ώρα 
Αναχώρησης 

Ώρα 
Άφιξης 

A3 432 17/09/26 ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΜΟΝΑΧΟ 14:20 16:15 

A3 807 21/09/26 ΜΟΝΑΧΟ – ΑΘΗΝΑ 18:30 22:00 

A3 328 21/09/26 ΑΘΗΝΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ 23:45 00:35 

 

 

 

 

 

4η μέρα: Μόναχο – η Μεγάλη Παρέλαση 

Το Μόναχο, που σήμερα γιορτάζει! Η ίδια η έναρξη του Oktoberfest 

σηματοδοτείται από τη μεγάλη παρέλαση μήκους 7 χλμ. Στους 

δρόμους της πόλης που λαμβάνει χώρα και είναι γνωστή & ως 

«Costume and Riflemen’s Parade». Οι 10.000 περίπου 

συμμετέχοντες δηλώνουν, με αυτόν τον εντυπωσιακό τρόπο, πως 

το μεγάλο πανηγύρι ξεκινά, προσκαλώντας ολόκληρη την πόλη σε 

16 ημέρες ξέφρενων ρυθμών, ατελείωτης μπύρας και εξαιρετικών 

γερμανικών λιχουδιών! Συμμετέχοντες με παραδοσιακές στολές, 

«στρατεύματα» με ιστορικές ενδυμασίες, παρελαύνουσες μπάντες, 

στολισμένες άμαξες, λουλούδια και σημαίες, όλα μαζί δημιουργούν 

μια εντυπωσιακή απεικόνιση της παραδοσιακής Βαυαρικής 

επαρχίας. Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση 

5η μέρα: Μόναχο – Ηράκλειο 

Πρωινό ελεύθερο για ατομικές δραστηριότητες, μέχρι την ώρα της 

μετάβασής μας στο αεροδρόμιο και την επιβίβασή μας στην πτήση 

για το Ηράκλειο μέσω Αθήνας. 

 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό. 

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται 

περίπου λίγες ημέρες πριν την αναχώρηση, 

 



  

 

 
HOTEL 

Arthotel Ana im Olympiapark 3* 
 

(Promo) Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο 
Standard room 889€ 939€ 

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο 
Executive room 999€ 1.049€ 

Επιβάρυνση Μονόκλινου +280€ +280€ 

 

 
HOTEL 

Star G Hotel München 
Schwabing 3* sup. 

(Promo) Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο 

Τιμή κατ’ άτομο δικλινο 939€ 999€ 

Επιβάρυνση Μονόκλινου +290€ +290€ 

\ 

 

Η τιμή «Promo» ισχύει με, προκαταβολή 350€/άτομο για τις πρώτες 2 συμμετοχές, εξόφληση στις 25 μέρες πριν 
non-refundable. 

Για την Κανονική τιμή ισχύουν οι όροι σύμβασης που αναγράφονται στο site μας www.roundtravel.gr 

 

H συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την προσεκτική 
μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον 
ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα με το 
Π.Δ. 7/2018. Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας https://www.roundtravel.gr/oroi-symmetochis/ 

 

 

 

http://www.roundtravel.gr/
https://www.roundtravel.gr/oroi-symmetochis/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται: 

➢ Αεροπορικά εισιτήρια Ηράκλειο – Μόναχο 
Απευθείας και Μόναχο – Αθήνα – Ηράκλειο με 
Aegean  

➢ 8 κιλά χειραποσκευή και βαλίτσα 23 κιλά  
➢ 4 διαν/σεις Ξενοδοχεία 3* superior της επιλογής 

σας  
➢ Πρωινό Καθημερινά 
➢ Μεταφορά και Παρακολούθηση της Παρέλασης 

στη γιορτή OKTOBERFEST 
➢ Εκδρομή στο Κάστρο Νοισβανσταιν 
➢ Εκδρομή στο Ίννσμπρουκ  
➢ Εκδρομή στη Νυρεμβέργη 
➢ Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν. 
➢ Περιηγήσεις, ξεναγήσεις στα διάφορα αξιοθέατα, 

όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα. 
➢ Έλληνας έμπειρος αρχηγός. 
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΑΞΙΔΕΨΕΤΕ: 

Η ταυτότητά σας πρέπει να είναι της 
τελευταίας 15ετίας. Αν ταξιδέψετε με 
διαβατήριο, θα πρέπει να είναι σε ισχύ 
μέχρι και την ημερομηνία επιστροφής. Το 
γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για 
οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη 
ανανέωσης του διαβατηρίου σας ή παλαιάς 
έκδοσης ταυτότητα. Οι ταξιδιώτες μη 
ελληνικής υπηκοότητας ή οι κάτοχοι μη 
ελληνικών διαβατηρίων οφείλουν να 
επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία 
της χώρας στην οποία επιθυμούν να 
ταξιδέψουν, προκειμένου να 
πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για 
την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. 
Το Round Travel δεν φέρει καμία ευθύνη 
για τυχόν πρόβλημα που ενδεχομένως 
παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο. Στην 
κράτησή σας δηλώνετε αν θέλετε διπλό 
κρεββάτι ή δύο ξεχωριστά (το ζητάμε από 
το ξενοδοχείο και δίνεται κατόπιν 
διαθεσιμότητας του ιδίου). Το γραφείο 
ουδεμία ευθύνη φέρει. Αν υπάρχει κάποια 
αλλεργία ή διατροφική συνήθεια, ιδιαίτερη 
φαρμακευτική αγωγή ή οτιδήποτε άλλο 
χρειάζεται να γνωρίζουμε πχ κάποιο 
κινητικό πρόβλημα κλπ, για την ομαλή 
διεξαγωγή του προγράμματος, 
παρακαλούμε όπως ενημερώσετε τον 
ταξιδιωτικό σας σύμβουλο. Σε περίπτωση 
κάποιων ειδικών αιτημάτων στη διατροφή, 
όπως πχ φαγητά χωρίς λακτόζη, γλουτένη 
κλπ, δεν είναι σίγουρο πως το / τα 
ξενοδοχείο/α μπορούν να το παρέχουν. 
Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι 
έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το 
έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα 
αναγραφόμενα, και ότι αναντίρρητα 
αποδέχεστε τους γενικούς όρους 
συμμετοχής που αναγράφονται στα έντυπά 
μας και στην ιστοσελίδα μας στο διαδίκτυο, 
αλλά σας αποστέλλονται και με την 
κράτησή σας. Οι θέσεις στο πούλμαν 
εναλλάσσονται. 

Σημειώσεις: 

Η οριστικοποίηση της κράτησής σας, καθώς και των 
εκάστοτε προσφορών μας, γίνεται με κατάθεση της 
προκαταβολής (πρέπει να έχει προηγηθεί η δήλωση 
συμμετοχής σας). Η προκαταβολή για το συγκεκριμένο 
ταξίδι ορίζεται στα 350€. 

Δεν περιλαμβάνονται: 

Δημοτικά τέλη. 

Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα εκτός των 
Περιλαμβανομένων. Οτιδήποτε δεν αναφέρετε στα 
περιλαμβανόμενα. Προσωπικά έξοδα. 


